

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 31.01.2018 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Murgeni, convocat prin Dispoziția nr.111 din 26.01.2018 a Primarului orașului Murgeni care are loc în sala de ședințe a primăriei Murgeni ora 14:00.

Butnaru Sebastian – Consilier juridic cu atribuții Secretar UAT Murgeni

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Observ ca sunt toți consilierii locali prezenți astăzi, asadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă cât și cu 2/3. Vă anunț de asemenea că procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masa, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Va multumesc. Dau cuvântul dl. Presedinte de ședință pentru a deschide ședința.

DI Presedinte de ședință Matei Marcel - Stimați colegi ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de activități pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, și înființarea unei comisii de monitorizare a activităților beneficiarilor de ajutor social pentru anul ;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de investiții pentru anul 2018 din fondul de dezvoltare și din fondul constituit din returnarea redevenței;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului de consultanță, asistență și reprezentare juridică în dosarul nr. 1788/89/2017, înregistrat pe rolul Tribunalului Vaslui având ca obiect litigiu privind achizițiile publice;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a SC.COMBIMUR.SRL Murgeni pentru anul 2018, aprobarea situațiilor financiare la data de 31.12.2017 precum și aprobarea Statului de funcții la 31.12.2017;

5. Diverse;

DI Presedinte de ședință Matei Marcel - Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru

DI Presedinte de ședință Matei Marcel - 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de activități pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, și înființarea unei comisii de monitorizare a activităților beneficiarilor de ajutor social pentru anul 2018;

DI consilier juridic Butnaru Sebastian – La inițiativa Viceprimarului Orașului Murgeni și

luand in considerare raportul de specialitate al Serviciului de Asistență Socială nr.263/09.01.2018, precum și raportul comisiei de specialitate precum și in conformitate cu prevederile art. 6 alin.(7) și (8) din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, art. 28 alin.(2) lit.a),alin.(3) din HGR nr. 50/2011 pentru aprobarea normelor Metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001, acest proiect de hotarare indeplineste toate prevederile legale pentru a fi adoptata in forma prezentata.

Dl presedinte de sedinta Matei Marcel –supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?unanimitate de voturi din cei prezenti(14 voturi)

Dl Presedinte de sedinta Matei Marcel - 2. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului anual de investitii pentru anul 2018 din fondul de dezvoltare si din fondul constituit din returnarea redeventei;

Dl Viceprimar Bors Mihai – avand in vedere adresa nr 773/25.01.2018 a AQUAVAS SA VASLUI-SUCURSALA BARLAD privind supunerea spre aprobare a planului anual de investitii din fondul de dezvoltare si din fondul constituit din returnarea redeventei pe anul 2018, care cuprinde :

- achizitia de echipamente si utilaje specifice activitatii de captare, inmagazinare, tratare apa potabila, si colectare pompare, epurarea apelor uzate, echipamentele aflate in uz avand vechime mare si implicit grad avansat de uzura ;

- montarea a patru hidranti subterani noi, amplasati in puncte strategice, care sa asigure imbunatatirea accesului echipelor de interventie ISU la surse de alimentare cu apa, propun spre aprobare propunerea de investitii facuta de catre Aquavas SA.

Dl consilier juridic Butnaru Sebastian -in conformitate cu prevederile Contractului de Concesiune al serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare încheiat cu AQUAVAS SA VASLUI, operatorul trebuie să prezinte anual Concedentului (Consiliul Local Murgeni), programele de investiții cu finanțare din Fondul de dezvoltare și din Fondul de recuperare redeventa acest proiect de hotarare indeplineste toate prevederile legale pentru a fi adoptat in forma prezentata,fiind expuse toate motive si prevederile legale va rog Dl presedinte sa supuneti la vot acest proiect de hotarare.

Dl presedinte de sedinta Matei Marcel –supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?unanimitate de voturi din cei prezenti(14 voturi)

Dl Presedinte de sedinta Matei Marcel - 3. Proiect de hotarare privind aprobarea achizitionarii serviciului de consultanta, asistenta si reprezentare juridica in dosarul nr. 1788/89/2017, inregistrat pe rolul Tribunalului Vaslui avand ca obiect litigiu privind achizitiile publice;

Dl consilier juridic Butnaru Sebastian -Avand in vedere vacantarea postului de secretar a UAT Murgeni incepand cu data de 31 07 2017 si existenta numai unui post de consilier juridic la nivelul primariei Murgeni,avand in vedere complexitatea lucrarilor aferente acestui litigiu precum si volumul foarte mare de lucru din cadrul Compartimentului Juridic ce presupune pregatirea apararilor in litigiile privind fondul funciar, contencios administrativ, recuperarea debitelor datorate bugetului local al Orasului Murgeni inclusiv a celor izvorate din contracte de concesiune/inchiriere a bunurilor proprietate publica precum si avizarea proiectelor actelor administrative cu caracter normativ/individual etc.;

Fata de considerentele sus-mentionate confirm Consiliului Local al Orasului Murgeni legalitatea Proiectului de Hotarare privind aprobarea achizitionarii serviciului de consultanta, asistenta si reprezentare juridica in dosarul nr. 1788/89/2017 inregistrat pe rolul Tribunalul Vaslui.

DI presedinte de sedinta Matei Marcel –supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?unanimitate de voturi din cei prezenti(14 voturi)

DI Presedinte de sedinta Matei Marcel - 4. Proiect de hotarare privind Privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli a SC.COMBIMUR.SRL Murgeni pentru anul 2018 , aprobarea situatiilor financiare la data de 31.12.2017 precum si aprobarea Statului de functii la 31.12.2017;

DI consilier juridic Butnaru Sebastian -Avand in vedere prevederile legale cuprinse in: Legea nr. 31/1990 privind societățile comerciale republicata cu modificarile si completările ulterioare;Legea 82/1991, Legea contabilitatii, republicata, cu completările si modificarile ulterioare;Legea serviciului de salubritate a localitatilor nr. 101/ 2006, cu modificarile si completările ulterioare;Lege nr. 273/ 2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completările ulterioare; O.G. nr. 26/ 2013 privind intarirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitatile administrativ-teritoriale sunt actionari unici sau majoritari sau detin direct ori indirect o participatie majoritara;O.M.F.P. nr. 123 /2015 pentru aprobarea reglementarilor contabile privind situatiile financiare anuale individuale si situatiile financiare anuale consolidate.

SC COMBIMUR SRL, in conformitate cu prevederile Ordinului ministrului de finante publice nr.123 / 2015 pentru aprobarea reglementarilor contabile privind situatiile financiare anuale individuale si situatiile financiare anuale consolidate si ale Legii contabilitatii nr.82 / 1991, republicata, a prezentat spre aprobare situatiile financiare incheiate de catre societate la data de 31.12.2017.Avand in vedere aceste considerente si fata de prevederile legale invocate mai sus, confirm legalitatea aprobarii proiectul de hotarare privind aprobarea aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli a SC.COMBIMUR.SRL Murgeni pentru anul 2018 , aprobarea situatiilor financiare la data de 31.12.2017 precum si aprobarea Statului de functii la 31.12.2017.

DI presedinte de sedinta Matei Marcel –supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru? (12 voturi pentru,impotriva 0 voturi, abtineri 2 voturi (DI Panica Jenica si DI Bunu Neculai)

DI Presedinte de sedinta Matei Marcel – Domnilor consilieri lucrarile sedintei de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta,
Matei Marcel

Secretarul orasului Murgeni,
Butnaru Sebastian Eugen